Погані чутки стосовно Бога
Часто ще однією з причин розчарування людей у Богові стає навіть не поганий приклад вірних, хоча і це має місце, а погані чутки стосовно особи Бога, що в усі часи ширяться світом. Родоначальником цих чуток є сам диявол. Пам’ятаєте слова, якими він звів нашу праматір Єву? «Знає Бог, що того дня, коли ви з’їсте їх (тобто заборонені плоди), розкриються очі ваші, і ви будете, як боги, що знають добро і зло» (Бут. 3:5), – чим як не наклепом на благого Господа є ці слова? Люди отримали все, про що навіть не помрієш, але тут з’являється хтось, ну ви зрозуміли хто цей «хтось», і починає розказувати, що виявляється Бог сховав щось дуже добре від улюблених Ним людей! Втім, у цих словах було зерно правди: так, Бог заборонив споживати людям плоди від дерева «пізнання добра і зла», але зробив це задля їхнього блага, а зовсім не через те, що Йому для них було щось шкода. Але правди в змієвих словах було настільки мало, а брехні так багато, що загалом про жодну правду, відповідність істині взагалі не варто і говорити. 

Наведений біблійний приклад добре відомий людям більш-менш ознайомленим з Біблією. Проте для людей зовнішніх, загалом байдужих до духовних речей, цей простий приклад залишається цілковитою таємницею, втім, як і те, що «так полюбив Бог світ, що віддав і Сина Свого Єдинородного, щоб усякий, хто вірує в Нього, не загинув, а мав життя вічне» (Ін. 3:16). А незнання цих базових біблійних речей призводить до того, що такі люди готові радо слухати усілякі мерзоти про Бога та Його вірних. І причина такого бажання теж цілком зрозуміла: таким чином люди переконують самих  себе, що не варто мати стосунки з Богом і вірними.  Бо в іншому випадку, це може їх «зіпсувати».

Звучить начебто смішно, якби ці припущення не відповідали б дійсності. А так думає, якщо взагалі такі міркування можна вважати розумовим процесом, багато людей, і через таке їх сприйняття світу, на них збуваються Господні слова: «Згрубіло серце людей цих, і вухами туго чують, і очі свої стулили, щоб не побачити очима, і не почути вухами, і серцем не зрозуміти, і не навернутися, щоб Я зцілив їх» (Мф. 13:15). Зцілив, у першу чергу, від таких недалеких міркувань, ну а по-друге, від різноманітних гріховних звичок, які тільки створюють ілюзію привабливості, а насправді отруюють життя і мислення людей до такої міри, що ті швидше готові вірити радянській (російській) пропаганді, і зовсім не послуговуватися здоровим глуздом.
Але здається, ці міркування не матимуть великого значення для таких людей, бо для того, щоб розпочати стосунки з Богом потрібне покаяння, зміна власного звично-гріховного життя, а це, як на нашу думку, є основна причина бажання людей слухати про Бога та Його вірних усілякі гидоти, щоб згодом розчаруватися в обох: і у вірних, і що найсумніше, у Богові.
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